



ООО «ДжиБиАй-Консалтинг»

31 мая 2021г.

(г.Москва, 10.00-17.00)

проводит мероприятие на тему:

Онлайн-встреча с экспертом

**Справочник бухгалтера: новое в налогообложении 2021 года.
НДФЛ - 2021: ключевые изменения для граждан и бизнеса. Формы
налоговой отчетности. Примеры заполнения. Наиболее интересные
изменения в исчислении и уплате НДС и прибыли в 2021 году. Новые
декларации. Решение спорных ситуаций.**

Лектор: **Механикова И.М.** (аудитор, преподаватель курсов повышения квалификации для аудиторов, профессиональных бухгалтеров и налоговых консультантов)

ПРОГРАММА

НДФЛ в 2021 году: как считать, платить и контролировать по новым правилам.

Ключевые изменения для граждан и бизнеса.

Особенности подачи уведомления о выборе "обособки" для НДФЛ.

Новое понятие с 2021г : основная налоговая база и совокупность (множество) налоговых баз

Каких доходов касается. Отличия для резидентов и нерезидентов.

Особенности исчисления налога налоговыми агентами (ситуации и порядок уплаты в 2021 году)

Прогрессивная шкала налогообложения. с 1 января 2021 года: примеры расчета

Для каких доходов сохраняется ставка 13%

Правила переходного периода.

Как рассчитать НДФЛ 15% с зарплаты в 2021 и 2022 году.

Ситуации и порядок уплаты.

Новый алгоритм перечисления налоговым агентом НДФЛ в бюджет в зависимости от суммы НДФЛ.

Вопросы- Ответы.

Когда у организации возникнет обязанность по исчислению и уплате НДФЛ по ставке 15%?

Учитываются ли в лимите доходов, при превышении которого необходимо уплачивать НДФЛ по ставке 15%, суммы получаемых дивидендов? В совокупный доход физлица в целях расчета НДФЛ по ставке 15% войдут все его доходы или предусмотрены какие-либо исключения? Должен ли работодатель (и в каких случаях) учитывать доходы (базу по НДФЛ), полученные работником от предыдущего работодателя?

Распространяется ли повышенная ставка НДФЛ 15% на доходы по операциям с ценными бумагами?

Если у физлица несколько источников дохода, то должен ли его работодатель как-либо отслеживать, превысил ли его доход 5 млн или нет? И как это правильно сделать? Если работодатель не может контролировать дополнительные доходы своих работников, то кто в таком случае будет осуществлять и уплачивать НДФЛ с сумм доходов, превысивших 5 млн рублей?

Особенности получения имущественного вычета по НДФЛ Новые социальные вычеты.

НДФЛ с процентов по вкладам в банках с 2021 года (налог на сбережения).

Какие счета выводятся из-под налогообложения. Примеры расчета.

Информация Минфина и ФНС России об особенности обложении НДФЛ доходов по вкладам граждан с 2021 года.

Что именно будет облагаться налогом? Как будет рассчитываться налог? С какого года будет взиматься налог? Как будет осуществляться администрирование уплаты налога?

Новые правила уплаты налога с продажи квартир с 2021 года. Принцип расчета. Возможность переноса вычета на другую налоговую базу.

Пять основных изменений для владельцев недвижимости в 2021 году.

Новый перечень не облагаемых НДФЛ доходов.

Куда уплачивать НДФЛ за дистанционных работников?

Отчет по форме 6-НДФЛ: новые особенности заполнения и сдачи

Изменения с 2021 года

Правила заполнения и сдачи. Предоставление 6-НДФЛ по периодам (сроки)

Сложные ситуации. Формирование перерасчета отпускных Обособленные подразделения «Декретные». Возможные трудности при заполнении. Какую справку будут выдавать на руки

Примеры заполнения 6-НДФЛ при прогрессивной ставке 15 %:

Выплата только заработной платы Выплата заработной платы, оплата отпуска и пособия по временной нетрудоспособности Выплата заработной платы и дивидендов

Изменения в исчислении и уплате НДС в 2021 году

Налоговый маневр в IT-отрасли: когда передача прав не облагается НДС. Обязательные условия

Передача прав на использование программ для ЭВМ, не включенных в реестр российских программ для ЭВМ: - разъяснения ФНС

Особенности налога на Google с 01.01.2021 года

Об НДС при передаче иностранной организацией российской организации прав на использование программ для ЭВМ через сеть Интернет с 01.01.2021.

Новые освобождения от НДС с 2021 год

Обновленный список операций, облагаемых НДС по нулевой ставке с 2021 года и новые освобождения от НДС.

Обязательные изменения по НДС с 1 июля 2021 года:

Новые обязательные реквизиты в счетах-фактурах (включая корректировочные) и требование о выставлении их только в электронном виде. Обязательность выставления счетов-фактур даже покупателям – неплательщикам НДС. Обновленные декларации по НДС. Новые отчеты.

Изменения в порядок исчисления и уплаты налога на прибыль с 2021 года

Коррективы, внесенные в Гл. 25 НК РФ с 2021 года

Уточнение правил применения нулевой ставки по дивидендам.

Уточнение порядка формирования остаточной стоимости нематериальных активов

Уточнение порядка признания внереализационных доходов при методе начисления

С 2021 года - новый порядок определения доли обособок для налога на прибыль.

Появление новых внереализационных расходов с 2021 года.

Стоимость участия – 8500 рублей. Постоянным партнерам предоставляются скидки!

Возможна пост-оплата по гарантийному письму!

В стоимость включено: участие в семинаре, метод.материалы, сертификат о прослушивании, фин.документы.

Для профессиональных бухгалтеров – возможность получения ежегодного сертификата ИПБ 40 часов за 1 день (уточняйте условия)!!!

Подробности, регистрация, справки и ваши вопросы:

8-495-644-76-07, www.gbi-c.ru, vsb@gbi-c.ru